Cepusa 6(c): u HakoHew.

1. Harypambusie uncra ot 1 1o 1000 paszbursr ma 20 rpynn. /JokaxuTe, 9TO TPOU3BEACHNE IUCET B KAKOU-TO W3 TPYIII
peauTcs Ha 1 000 000.

2. [IBauaTh NIKOJLHUKOB OOPA30BAIU HECKOJABKO KIyHOB. B Kaxabiil Kiy6 BXOAAT POBHO YETBEPO MIKOJBLHUKOB, U MIJIS
JIOOBIX IBYX KIyOOB He HOjee 4eM OTWH M3 MKOJBLHUKOB mnocemaer ux oba. [Jokaxwure, uTo Bcero kiry6os ne 6omaee 30.

3. Ha noay crosat 4 6oasuime rupu. Cunad Cugopos 10JAr0 MOAHUMA DTH TUPUA U TPUIIET K BEIBOLY, UYTO, KAKAE TPU TUPU
HU BO3BMHU, KAKaA-TO OMHA TUPS OyIeT BEeCUTh B 2 pas3a O0JbIle, 4eM IBe Tpyrue, BMecTe B3AThe. MoxeT au Tak OuTe? Beca
HEKOTOPHIX I'MPb MOT'YT COBIAIATE.

4. Ha 17 xaproukax manucamu uucia ot 1 go 17. 3areMm KapTOUKM IIEPEBEPHYJIN U HA UX OOPATHBIX CTOPOHAX TAKKE
Beimucanu yducaa or 1 go 17. Yucaa Ha KaxAOW KAPTOYKE CAOKUIN U BCE TAKAE CYMMBI IIePEMHOXWIA. J[OKaxwuTe, 4TO
Pe3yJIbLTaT IeTEH.

5. Ha crpourenscTBo Croyuxenmka mpuuecan 19 kaMmeHHBIX Tib0 BecoMm 1,2 T kaxgas u 47 tis6 Becom 1,1 T xaxgas.
Hauamsauk ” [oncTOpMOHYMEHTCTPOA” XOUET PACCTABUTHL UX TAK, YTOOBI OOUINY BEC KAMHEN B CEBEPHOU U H0¥KHOU MOJOBUHAX
KOMILIEKCa OBLT OquHAKOB. CMOXKET JIi OH CAEIAThH DTO, He P00 KAMHU?!

6. Haponguas npyxwuna cocrout u3 100 genoBek. Kaxabiil geHb oHE AeXypAT 00 Tpoe. MoXeT i B HEKOTOPBIA MOMEHT
0Ka3aThCsA, YTO KAXKABIA TeXKYPUI C KAXKALIM POBHO OAuH pa3?

7. Moxuo au uncaa o 1 10 21 pa3sbuThk Ha HECKOJBKO TPYIIN, B KAXKJIOU U3 KOTOPHIX UMEETCA IUCI0, PABHOE CYMME BCEX
OCTaNbHBIX !

8. Harypaapuble qucia z, y, 2z ygoBiaeTBopsioT ypasaeruoo 282 + 30y + 31z = 365. [dokaxure, uto = +y + 2z = 12.



